讲述漯河好故事 传播社会正能量

我市2016年度"十佳网站"和"两微一端"二十强出炉

本报讯 (记者 王 辉) 在"互联网+"时代,新媒体使信息的传播方式发生了翻天覆地的变化,移动互联网更是成为市民获取新闻、了解资讯的新渠道。那么,漯河新媒体哪家更好更强大? 2016年12月28日,市委宣传部评选的2016年度优秀网站和"两微一端"公众平台正式揭晓。

记者了解到,此次评选活动,共有 80多家网站和"两微一端"公众平台 报名参选,其中既有政府部门的官微、 官网,还有报纸、广播、电视的新媒体 平台,以及一些公司、个人的微信公众 平台。

经组织专家评委认真评选,分别评出"漯河市2016年度十佳网站"、"漯河市2016年度两微一端二十强"和"漯河市2016年度优秀网络平台"。 记者查看2016年度"十佳网站"

记者查看 2016 年度"十佳网站" 表彰名单发现,漯河人大网、漯河廉政 网、漯河教育网、漯河名城网等网站, 依然保持着较高的网络人气。 "两微一端"二十强的评选,竞争

"两微一端"二十强的评选,竞争 最为激烈。在官方微信公众平台中,市 交警支队的"漯河交警"成功人围。伴随着有车一族的日益增多,"漯河交警"微信公众平台坚持原创,围绕司机们关注的违章信息、违法处理、路况、驾考等内容及时发布第一手信息,甚至一些交通违法案件也第一时间披露,在漯河微信朋友圈里攒足了人气,此次入围也是众望所归。

报纸、电视、广播等传统媒体也开始在新媒体平台建设上崭露头角,影响力、互动力、传播力日益增强。其中,漯河日报社旗下"漯河发布"新闻客户端,漯河名城网,"漯河日报"和"小城生活"微信平台均受到表彰。

除此之外,9家公司、个人创办的 微信公众平台,也凭借着其自身的优势 入围"两微一端"二十强。

"通过此次评选,我们看到这些优秀网站和'两微一端'公众平台,受到网友的喜爱和认可,正在成为百姓生活的'眼睛',百姓呼声的'传声筒'。"市委宣传部有关负责人说,今后将发挥好这些新媒体的优势,讲述漯河好故事,传播漯河正能量。

市民徒步迎新年



不少孩子在家人带领下,参加徒步迎新活动。

本报记者 齐 放 摄

本报讯(记者 齐 放)2016年12月31日晚上,虽然天气寒冷,但无法冷却市民迎接新年的热情,由人民网策划实施,市体育局、市旅游局、市沙澧河建管委联合主办的"不忘初心、走向明天"全国百城跨年徒步迎新(漯河站)活动在市区沙澧河风景区举行,众多徒步爱好者以步行健身的形式迎接2017年的到来。

晚上7时30分,随着一声发令枪响,徒步迎新活动正式开始。众多徒步爱好者中,既有朝气蓬勃的孩子,又有风华正茂的年轻人,更有精神矍铄的老年人。徒步爱好者从红枫广场出发,途经泰山路彩虹桥、澧河东岸、人民路丁湾桥、嵩山路沙河桥,最后返回红枫广场,全程约7公里。

来自我市大自然徒步组织和会展中 心徒步组织的健身爱好者组成多个方 阵,一边喊口号一边徒步前进。

市民江小瑗带着11岁的女儿参加活动。江小瑗说:"我平时就很喜欢运

动,通过这样的活动迎接新年非常有意义。人民网提出'不忘初心',也提醒我们一起努力建设更加美丽、宜居的漯河。祝愿我们的城市越来越好。"

"此次活动的举办,既是对全民健身活动的一次大检阅,更是以徒步健身为载体,对我们建设富裕、文明、和谐、幸福漯河精神风貌的一次大展示。在徒步的过程中,寻觅生活的真谛,感受自然的美好,也倡导公众践行低碳生活、绿色生活。"市体育总会相关负责人对记者说,目前,徒步作为简单易行的全民健身运动方式,正被越来越多的人喜欢。近年来,我市徒步运动风起云涌,在河堤、公园都可以见到市民徒步的身影,为我市全民健身活动注入新的元素。

该负责人说,本次徒步迎新活动, 是我市体育活动中的一件盛事,为我市 提供了充分展示城市风貌、建设成果、 文明形象的机会。

曝光台





元旦小长假期间,许多市民选择出游,但总有一些与美景不协调的画面 煞了风景。左图:游客在南街村景区乱扔垃圾。右图:游客在南街村景区踩 踏草坪。 **本报记者 王海防 摄**

许昌患精神疾病男子流落临颍,民警和热心群众-

先给他做捞面条 后帮他找到父亲

本报讯(记者 杨 光 通讯员 王利生)1月2日早上,有群众报警:临颍王孟镇西王庄村附近一个坑里,有一名男子躺在垃圾堆里。接警后,临颍县公安局王孟派出所所长张登岸立即带领民警前去,发现那名男子患有精神疾病。随后,民警将男子带回派出所,并通过微信朋友圈找到了男子的父亲。

给他做碗鸡肉捞面条

1月2日,张登岸告诉记者,当天早上8点多,他们接到群众报警:临颍县王孟镇西王庄村村口的一个坑里,有一名男子躺在垃圾堆里。

接警后,张登岸立即带领民警前去查看。在报警人的带领下,民警在村头找到了那名男子。据周围群众介绍,那名男子已经在那里躺了两天,穿的黑色棉衣都湿了;曾有好心人给他送来棉衣,以及一些吃的。

"坑很深,扔着不少垃圾,还堆着柴火。那名男子就躺在柴火上,周围扔着一些破衣服,身上还盖着一些棉衣。"张登岸告诉记者,面对民警的询问,男子只是"啊啊啊"。感觉男子精神有问题,他们就把他带回派出所。

在派出所,民警给男子端来茶水, 又给他做了一碗鸡肉捞面条。但男子不 怎么吃东西,喝水较多。

父子团聚感谢好心人

由于从该男子处得不到有价值信息,民警决定通过网络寻找线索。张登岸把男子的照片发到微信朋友圈之后不久,被附近一名村干部宋文杰看到了。宋文杰回信息说,他刚刚在朋友圈中看到,邻近的许昌县有人发了一个寻人启事,不知道是不是这个人。

"经过对比,看起来有点像。"张登 岸说,通过寻人启事上的电话,他们联 系上了许昌县寻找孩子的刘先生。通过 网络查看照片后,刘先生确定就是他的 孩子。

1月2日中午,刘先生赶到王孟派 出所,见到了失踪两天的儿子。刘先生 拿出几百元钱感谢民警和热心群众,但 被婉言谢绝。刘先生说,他家在许昌市 许昌县将官池镇孙刘赵村,挨着临颍 县,距王孟镇约5公里。走失的是他大 儿子,今年36岁。

"孩子在1999年考上了吉林大学,但大三时患上了精神分裂症。"刘先生说,大学毕业后,儿子基本上是在精神病院度过。这几年,儿子病情越来越严重,每年看病要花费两三万元。2016年12月31日下午,他给患脑梗的妻子拿药,回来后发现儿子离开了家。

"我二儿子在外地工作,得知后立即在网上发了寻人启事。"刘先生说,没想到大儿子步行几公里来到了临颍县。孩子安然无恙,他非常感谢临颍好心人的帮忙。

1月12日至14日,请到新闻大厦——

参观蒋春婷国画作品及藏品展

本报讯 (记者 张晓甫) 新年伊始,广大书画爱好者又有福利了! 由漯河日报社主办,漯河字圣书画院承办的"妙哉吉祥——蒋春婷国画作品及藏品展",将于1月12日到14日,在市区新闻大厦一楼大厅、六楼606漯河字圣书画院举行。

蒋春婷曾任记者、编辑多年,业余

时间潜心研究中国山水画。她曾在中国美术学院进修。

蒋春婷的作品曾被中国国家礼宾文 化研究院等单位收藏,并以空灵、寂 静、简约、古朴的风格被业内人士称赞 和喜爱。她的作品,有女性独特的细腻 和浪漫。

(详见今日07版)